

民政事務局局長視察首批奧運馬術參賽馬匹抵港情況（附圖／短片）

\*\*\*\*\*

民政事務局局長曾德成今日（七月二十六日）於奧運馬術比賽場地（沙田），視察首批奧運馬術參賽馬匹抵港後，送抵沙田賽場馬廐的情況。

馬匹運輸是高度專業的工作，曾德成很高興整個運送流程包括馬匹的檢疫、運輸及隨行人員的過關手續都非常順暢。

他說：「今早運送過程暢順，證明特區政府各個部門，以及有關機構包括馬術公司、馬會和機場管理局等都策劃周詳，整個籌備過程十分嚴謹，力求每個細節都達到最高水平。」

他表示，是次比賽共有來自約四十個國家／地區的二百多位運動員和約二百二十匹馬匹參賽，打破歷屆奧運紀錄。

他說：「要確保參賽馬匹安全及讓馬匹得到最適切的照顧，是特區政府其中一項首要關注的事項，亦是一項挑戰。」

「其餘的參賽馬匹亦將陸續抵港，根據今早的經驗，我相信日後的運送工作，同樣會十分暢順，讓馬匹可以最佳狀態參賽。」

今日共有來自七個國家的三十二匹馬匹抵港。牠們分三班航機抵港後，隨即由機場運送往沙田比賽場地的馬廐。七個國家為比利時、丹麥、韓國、荷蘭、瑞士、加拿大及德國。

在視察過馬匹運送過程後，曾德成前往位於沙田帝都酒店的香港奧運村，視察首日正式運作的情況。

完

2008年7月26日（星期六）

